



失事客机上两名恐怖分子?

调查发现只是两个同名乘客,但不排除恐怖袭击可能 第一批遇难者遗体开始辨认,还没有中国乘客消息



主要任务还是搜寻遗体 and “黑匣子”

10日,距离法航AF447航班失事已近10天,法国海军和空军陆续向出事海域派出部队协助搜寻。法国军方当天表示,目前最重要的任务是打捞遇难者遗体,同时努力寻找沉入海底的客机“黑匣子”。

除常规舰艇外,法国还派出了先进的攻击型核动力潜艇“翡翠”号(如图)前往法航客机失事海域,使用声呐技术来定位沉入海中的“黑匣子”。

10日,距离法航AF447航班失事已近10天,“黑匣子”尚未找到,事故原因也未查明。

当天,装有第一批16具遇难者遗体的飞机降落在巴西东北部城市累西腓,开始解剖检测。

针对失事飞机上有恐怖分子的疑虑,法国查明只是两个同名的乘客。

搜寻工作进展如何?

巴西空军发言人拉蒙·卡多佐证实,当地时间10日晚,装有第一批16具打捞上来的法航失事客机遇难者遗体的大力神C-130飞机降落在巴西东北部城市累西腓。

飞机降落后,立即有累西腓法医学院的专业人员将遗体从集装箱中移出,分三批运往法医学院进行辨认。专家于11日上午对这16

机上有两名恐怖分子?

法国《快报》周刊报道,失事的航班乘客名单中有两个名字正引起法国情报部门的高度关注,因为他们恰与两名恐怖嫌疑人同名。

法国特勤人员在调查这两名乘客的出生日期和家庭背景,以确认他们的身份。法国当局最近几个月数度收到恐怖组织的威胁,特别是

近千架A330和A340停飞?

空中客车公司10日表示,这家欧洲飞机制造商已经向所有客户发出公告,声明现役的所有A330型客机均符合安全飞行标准,即便安装的是旧款空速管也无碍飞行安全。

空客同时否认有关近千架空客A330型和A340型客机将停飞的报道。

一名空客女发言人10日说,空客公司“以空客公司和法国运输部门负责法国航空公司447航班失事调查组的联合名义”,于本月8日向所有客户发送公告。

“公告说,在调查现阶段,我们确认装备有不同型号空速管的该型号飞机(A330)均可正常使用。”法新社10日援引这名未公开姓名的女发言人的话报道。

第一批遇难者遗体开始辨认

具遗体进行解剖。遗体解剖和辨认工作将由39名巴西专业人员和7名法国专家共同完成。

巴西军方11日证实,又有12具法航失事客机遇难者遗体在当日早晨运抵费尔南多-迪诺罗尼亚岛。储存在巴西海军的“波希西奥”号军舰上的另外13具遗体也将在同一日被运到岛上。

只是“巧合”同名的乘客

在法国政府派部队到阿富汗参与战斗之后。

不过,法国警方10日宣布,经调查这两名乘客只是与两名恐怖嫌疑人“巧合”同名,针对这两名遇难者的相关调查已经终止。

尽管如此,法国调查部门依旧没有排除恐怖袭击致使飞机失事的可能。

空客说旧空速管无碍飞行

法航447航班本月1日在从巴西返回法国途中消失在大西洋上空。在眼下黑匣子仍无下落时,一些专家将问题焦点锁定在A330客机的空速管上。

提前在网上出版的11日法国《费加罗报》以“空客将停飞近1000架现役A330型和A340型客机”为题报道说,由于空速管问题,空客可能召回所有现役这两种型号的客机。

眼下全球现役A330型客机共计605架,A340型客机359架,前者为双引擎客机,后者为4引擎客机,两种型号客机部分配件可通配互换,均使用了与法航447航班客机相同或相似的空速管。

【亡羊补牢】

法航将加快更换航速测量仪

法国航空公司首席执行官皮埃尔-亨利·古尔容11日表示,法航将加快更换旗下A330和A340客机上的“问题”航速测量仪,但目前不能确定航速测量仪故障就是导致日前法航客机失事的原因。

但他同时针对外界质疑法航在空难发生之后缺乏透明度表示,目前还不能确定航速测量仪故障就是客机失事的原因,所以他无法向外界说明情况。

【祸不单行】

两架空客飞机接连急降

一架空客A320和一架A330客机10日先后因技术故障实施紧急降落,所幸没有人员伤亡。

西班牙客机疑似引擎起火

10日,西班牙IBERWORLD航空公司一架空客A320型客机从西班牙加那利群岛起飞不久因引擎故障紧急返航,最终安全降落。

美联社援引西班牙机场管理部门发言人卡伦·马特罗的话报道,客机在空中飞行时间约10分钟。

客机起飞时搭载乘客180人,目的地为挪威奥斯陆。航空公司方面没有公布机组人员数量,但美联社称该型号客机标准定员机组人员6人。

挪威籍乘客海伦·任达伦在飞机降落接受挪威国家广播电台电话采访时说:“我相信引擎内部起火。我听见引擎发出‘砰砰’的巨响,约四五次,我看见了闪光,它着火了。”

任达伦说,机舱内坐在机翼后部的乘客一片骚乱,尖叫不断。

澳大利亚客机驾驶舱着火

同一天,一架澳大利亚捷星航空公司的A330-200型客机在从日本飞往澳大利亚途中因驾驶舱起火紧急降落在关岛一座机场。

路透社报道,这架载有203名乘客及机组人员的客机10日晚间从日本一座机场起飞后约4小时,驾驶舱右侧窗附近突然起火,当时客机正在太平洋上空飞行。乘客大多数是日本人。捷星航空公司发言人西蒙·韦斯塔塔说,捷星航空公司的这架A330-200型客机服役仅两年。

西班牙一架空客A320因引擎故障迫降



澳大利亚一架A330在关岛迫降



基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布

要雄风 肾脉通 泉翻天

肾脉通一让男人随意勃起、持久阳刚、激情四射、随心所欲!

神秘成分 运用德国膜分离技术,从比黄金还贵12倍的辛夷精油中提炼出具有300多种活性成分的物质—玉兰精,效果独特,易吸收、更安全。据《神农本草经》《本草纲目》记载辛夷具有培元固本、软化血管、疏通肾脉、增强肾活力之功效。

奇特现象 服用肾脉通片本来是为了改善尿频、尿急、尿不净的前列腺症状。真没想到快60岁的人了,才服用一个周期,又让我过上了久违的性生活。现在就象年轻了20岁,重回激情时代。连老伴都说:“老了,老了还不正经!更让我惊奇的是,我的三高症状也得到了很大改善。”

独特剂型 口腔片剂型,舌下粘膜吸收起效迅速,效果持久;不伤肠胃,不伤肝肾更安全;连续服用精力旺盛、激情永久!

五送一十送三 (一小盒无效全额退款)

订购热线:400-716-2576

适用人群: 1. 体虚乏力、腰膝酸软、头昏耳鸣、神疲健忘; 2. 各种前列腺症状、尿频、尿急、尿不尽的人; 3. 性功能障碍、阳痿早泄、勃而不坚、阴囊潮湿的人; 4. 经常吃补肾壮阳药,感觉身体被掏空的人; 5. 想提高性生活质量,想做威猛男人的; 6. 有高血压、糖尿病的人也可放心服用;

市内免费送货上门,免费邮购货到付款,电话订购多送一盒

经销地址: 郑州亚细亚二樓敬安堂/商业大厦/五院对面同福堂/郑百药柜/商城路易初莲花/怀仁堂(黄河路服装市场)/东风路世纪联华/经三路世纪联华/大学路丹尼斯三樓/丰产路丹尼斯二樓/永安街太龙医药六分店/华洲万家医药店/建设路大商新玛特/东风路金水区委什福大药房/河医立交桥下聚仁堂大药房/泰隆大药房/上海康福大药房/德超市二樓保德品彩/绿岛时尚/万保康大药房/聚阳绿岛时尚/建业百货一樓西药房/聚义金博药房/星月广场芝堂/华联商厦金益康/登封泰山广场十金堂/新特药房/新郑绿岛时尚/阳光大药房/美联商场电视购物/中牟绿岛时尚/新密百货大德医药店/驻马店永康大药房/恒升大药房/商丘光复街胜利路聚福堂/火车站万泉大药房108店/三门峡百货大楼医药部/洛阳四院对面圣方药房/濮阳南乐岭养生阁/信阳同仁药房/东方大药房/申城大药房/景福堂大药房/漯河同心堂大药房/万寿福大药房/许昌春秋医药商场/安阳红旗路药店/南阳万兴东大药房22店/开封鼎大大药房/新乡新特药房/周口人民商场药品柜/焦作康康大药房/鹤壁新区中百康大药房

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心 欧美微创绿色靶点消融刀

一针搞定颈腰椎间盘突出

如果您正饱受腰椎间盘突出症的折磨 如果您四处求医却一次次无果而返 如果您还在因高昂的治疗费用将病情一拖再拖 如果您想解除腰椎间盘突出症…… 请选择河南颈、腰椎间盘突出专业诊疗机构!

河南颈、腰椎间盘突出诊疗中心斥巨资率先引进世界卫生组织推荐的欧美微创绿色靶点消融刀,该技术为全程可视动态治疗,避免了开放性手术、开刀、牵引、推拿、按摩、药物注射等传统手段治疗腰椎间盘突出症的各种弊端,诸如创伤大、容易感染、反复发作、费用高、无法根治等缺点。取而代之的是,微创、不开刀、高效、无痛苦,这是欧美绿色靶点消融刀的主要特色,也是目前国际上治疗颈、腰椎间盘突出症微创、安全、病人痛苦小、见效快、风险低的多管齐下的新技术。

临床实验证明,颈、腰椎病患者经多种治疗无效或复发者,可通过欧美微创绿色靶点消融刀的重新定位,精确治疗,均得到满意的治疗效果。欧美微创绿色消融刀已成为中原地区治疗颈、腰椎间盘突出症新宠,这是一项史无前例的技术革新,能真正有效性治愈颈、腰椎间盘突出症。

郑重承诺:专业治疗,复诊免费!就患者携带近期CT或MRI片前来,外地患者市内免费接送。

健康咨询电话:0371-67771333 地址:郑州市建设东路24号(原炮院) 乘车路线:52、50、103、302、101、104、9路公交车到炮院下车路南即到